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ОСНОВИ АНАЛІЗУ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ

МЕТА ПРОГРАМИ

Формування в учасників професійного навчання знань щодо: правової

системи ЄС та acquis, процесу вступу до ЄС, вимог і процедур вступу;

розуміння та практичних навичок з адаптації законодавства України до

положень acquis ЄС, включаючи написання проектів законодавчих та

інших нормативно-правових актів, спрямованих на прийняття різних

видів актів права, оцінки впливу та складання таблиць відповідності;

розуміння та практичних навичок з аналізу законопроектів на

відповідність праву ЄС.



ПРОФЕСІЙНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ,

НА ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНО ПРОГРАМУ:

європейська інтеграція;
знання законодавства;
прийняття ефективних рішень; 
впровадження змін, сприйняття змін

використовувати досвід парламентів країн

Центральної та Східної Європи у сфері

прийняття acquis; аналізувати законопроекти

чи нормативно-правові акти на відповідність

праву ЄС; здійснювати оцінку впливу при

розробці інтеграційних законопроектів чи

проектів інших нормативно-правових актів

 використання інформаційних

систем для пошуку актів права ЄС,

рішень Суду ЄС; написання

адаптаційних (інтеграційних)

законопроектів і їх оцінки;

підготовки постатейних таблиць

відповідності, особливостей їх

складання, аналізу та перевірки

системи органів ЄС, розподілу

компетенції між ними, особливостей

правотворчої процедури ЄС;

системи права ЄС, зокрема

первинних, вторинних і третинних

джерел права ЄС; інтеграційного

acquis, структури, змісту і юридичної

дії актів ЄС; методології прийняття

acquis, зокрема визначення видів

актів, що мають бути прийняті /

змінені; методології оцінки впливу в

законодавчих процедурах ЄС та на

рівні національних парламентів на

прикладі окремих країн ЄС/ОЕСР

УМІННЯ НАВИЧКИЗНАННЯ



ЗМІСТ ПРОГРАМИ

 Тема 1.   Право ЄС: інституції і процедури.

 Тема 2. Право ЄС: джерела.

 Тема 3. Acquis ЄС: як читати.

 Тема 4. Робота з базами даних права ЄС.

 Тема 5. Інституційні та процедурні механізми прийняття acquis ЄС: досвід країн Центральної та

Східної Європи.

 Тема 6. Законопроекти, спрямовані на адаптацію законодавства України до acquis ЄС:

методологія написання й оцінки.

 Тема 7. Інші законопроекти: методологія оцінки відповідності.

 Тема 8. Оцінка впливу: методологічні засади.

 Тема 9. Таблиці відповідності: методика складання.
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